



“YUE动千岛”全民健身公共服务流动驿站——“体育大篷车”开进普陀区虾峙镇,海岛居民体验健身小游戏



今年上半年,嵊泗县望海幼儿园建成并开园,幼儿园按省一级园标准设计建设,嵊泗学前教育水平进一步提升



嵊泗县菜园镇金平村幸福驿站,集中安置从绿华等小岛搬迁而来的老人



普陀区“共富方舟”来到白沙岛,为海岛居民带去基础医疗服务

共享优质基本公共服务

□摄影 记者 姚凯乐 张磊
陈永建

基本公共服务一体化是省委、省政府交给舟山的一项重大课题,也是舟山缩小“三大差距”、促进海岛共同富裕的创造性举措,更是一项增进民生福祉的民心工程。试点以来,市委市政府聚焦改革任务,探索出一条海岛公共服务“降本、提质、增效”新路径,形成了多项“一地创新、全省共享”的经验做法。不少基本公共服务事项实现了市域同标,标志性成果不断涌现、群众获得感满意度切实提升。



定海南部诸岛客货邮综合运输服务站,工作人员将快递装上无人机并飞往小岛投送



舟山市“海上乌兰牧骑”公共文化服务基层,舟山青年越剧团在岱山县衢山岛马足村演出



今年11月,嵊泗县菜园镇高场湾村一家民宿内,居民用上了源自上海的自来水。得益于嵊泗县大陆(小洋山)引水工程,嵊泗告别“船装水”时代。



普陀区展茅街道民生服务综合体,设有综合区、颐养区和共享区三大服务空间,为群众提供综合民生服务